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AŞAĞIDAKİ CÜMLELERİ OKUYUP DOĞRU OLANLARA (D) YANLIŞ OLANLARA (Y) HARFİ KOYUNUZ.
10x1=(10 PUAN)
“Siz kendinize inanın, başkaları da size inanacaktır”
       (   ) Bütün yıldızların güneş gibi kendi ışığı vardır.                               
       (   ) Güneş , Dünya’nın etrafında döner.
       (   ) Ay ışığını Güneş’ten alır.
       (   ) Dünya, kendi etrafında dönerek mevsimler oluşur.
       (   ) Plastik elektriği iletmez.
       (   ) Dünya,Güneş,Ay’ın şekli aynıdır.
       (   )Ampul sayısı sabit tutulan bir devrede pil sayısı bağımlı değişkendir.
       (   ) Ay,Güneş’e Dünyadan daha yakındır..
       (   ) Güneş’in hareket ediyormuş gibi gözükmesi Dünya’nın etrafında dönmesindendir.
       (   )Devrede ampul sayısı artarsa ampulün parlaklığı değişmez.

  AŞAĞIDAKİ CÜMLELERİ   UYGUN KELİMELERLE  DOLDURUNUZ.
5x2=(10 PUAN)
        Dünya’ya en yakın gök cismi   …….  dır.
        Cisimler bizden uzaklaştıkça olduklarından daha ……..görünür.
        Dünyanın kendi etrafında bir tam dönmesini tamamladığı süre bir………..  olarak kabul edilir .     
        Ay kendi etrafında dönerken, aynı zamanda ………….  etrafında döner.
        Dünya’nın Güneş etrafında dönme süresi ……….. gündür.

“Eğer ağaca çıkmak istiyorsanız, yıldızlara çıkmaya niyet edin, başarırsınız”

 AŞAĞIDAKİ SORULARI OKUYUP DOĞRU CEVAPLARINI  BULUP İŞARETLEYİNİZ.
(4x20)=80 puan
S1.) Basit bir elektrik devresi yapmak isteyen bir öğrencinin hangisini kullanmasına gerek yoktur?
A. Pil                            B. Anahtar                      C. İletken tel                        D. Ampul  
      
 S2.) Aşağıdakilerden hangisi devre elemanlarını birleştirip, devrede elektrik akımının dolaşmasını sağlar?
          A. iletken tel                 B. anahtar                       C. duy                        D. pil

	 
[image: ] S3.)   
           Yandaki devrede eksik olan eleman hangisidir?
          A. Açık anahtar	                    B. İletken tel		
          C. pil	                    D. Lamba         
                                                   
 S4.)  
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S5.)  Aşağıdaki devrelerde hangi pillerin bağlanışı doğrudur?
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                                                                                  S6.) Ampul sayısın değişmediği, pil sayısının değiştiği bir elektrik devresi için aşağıda verilenlerden 
1.                hangisi doğrudur?
                    A. Pil sayısı bağımlı değişkendir.                    B. Ampul sayısı kontrollü değişkendir.
                    C. Bağımsız değişken ampul parlaklığıdır.     D. Ampul parlaklığı pil sayısına göre değişmez. 

S8.). Bir devrede iki ampul de yanmaktadır. Devredeki ampullerden biri duyundan çıkarılırsa devrede ne gibi bir değişiklik olur?             
a.                  A. Diğer ampul söner.                                            B. Diğer ampul daha parlak yanar.     
                     C. Diğer ampulün parlaklığı azalır.                        C. Devredeki pil çabuk biter.


S9.)    I. Pil  sayısını arttırmak. II.Ampul sayısını azaltmak    III. Tel ayısını artırmak  VI. Anahtar sayısını artırmak
        Yukarıdakilerden hangileri bir devredeki ampul parlaklığını artırmanın yollarındandır?
         A. I-III                        B. II-III                               C. I-IV                             D. I-II
S10.) Aşağıdakilerden hangisi pilin sembolüdür?          
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         S11.) Elektrik enerjisini ışık enerjisine çeviren cisim hangisidir?

                      A. pil                          B. anahtar                             C. ampul                             D. Duy
19.                
         S12.) Bir devrede aşağıdakilerden hangisini yapmak, lamba parlaklıklarını değiştirmez?
        A.Devreye bir pil daha eklemek.                B.Devreye bir lamba daha eklemek.
        C.Devreden pil eksiltmek                            D.Devreye anahtar eklemek
   
S13.)                                            
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S14.)  Dünya’dan Ay’a baktığımızda, Ay’ın hep aynı yüzünü görmemizin nedeni nedir?
           A) Ay’ın dönüş hızının yavaş oluşu         B) Dünya’nın dönüş hızının hızlı oluşu
           C) Ay’ın hem kendi, hem de Dünya etrafındaki dönüş süresinin aynı olması     D) Hiçbiri 

S15.)  Aşağıdakilerden hangisi Ay’ın evrelerinden değildir?
          A) Yeni Ay	B) İlk Dördün	   C) Orta Dördün	D) Dolunay

S.16.)Aşağıdakilerden hangisi Ay'ın hareketlerinden biri değildir?
             a. Kendi etrafında dolanır.             B)Dünya'nın etrafında dolanır.
             C)Dünya ile birlikte Güneş'in etrafında dolanır.     D)Dünya ve Mars ile birlikte Güneş'in etrafında dolanır.
   
S17.) Dünya Güneş ve Ay'ı büyükten küçüğe doğru sıralarsak hangi seçenek doğru olur?
              A)Dünya-Güneş-Ay            B)Ay-Dünya-Güneş             c)Güneş-Ay-Dünya            d)Güneş-Dünya-Ay

S18.)Okula gelirken ve okula dönerken, Güneş neden aynı yerde değildir?
a)Dünya, Ay'ın etrafında dolandığı için      b)Güneş, Dünya'nın etrafında dolandığı için
c)Dünya kendi etrafında döndüğü için       d) Güneş kendi etrafında döndüğü için
   
S19.). I-Dünya'nın kendi ışığı yoktur. II-Ay'ın kendi ışığı vardır. III-Güneş'in kendi ışığı vardır. Yukarıdaki ifadelerden hangileri doğrudur?
a)I-II         b) II-III                 c) I-III                     d) I-II-III

20.). Güneş'in bir basket topu,Ay'ın da yarım pirinç tanesi kadar olduğunu düşünürsek Dünya'nın büyüklüğünü aşağıdakilerden hangisine benzetebiliriz?
    a)futbol topu        b)nohut tanesi         c)çeyrek pirinç tanesi             d)elma


BAŞARILAR!
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Sekildeki devrede lambalarin yanmadigi gszlemleniyor. Bunun
nedeni asagidakilerden hangisi olabilin?

A. Anahtar agiktir. €. Lambalardan biri bozuktur.
8. Pil yanhs baglanmistr. 0. Devre kapalidr.
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Asagidaki devrelerden hangisinde ampul yanar?





